

Državni zakonik

za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos LXXXVIII. — Izdan in razposlan 24. dne oktobra 1911.

Vsebina: Št. 207. Ukaz, s katerim se prepoveduje, oziroma omejuje uvoz in prevoz nekega blaga in nekih predmetov iz pokrajin Aquila, Bari, Bergamo, Chieti, Cosenza, Foggia, Girgenti, Lecce, Massa, Pesaro, Rim, Rovigo, Syracuse in Benetke (vštevši pristane teh pokrajin kraljevine italijanske).

207.

Ukaz ministrstev za notranje stvari, trgovino in finance z dne 23. oktobra 1911. l.,

s katerim se prepoveduje, oziroma omejuje uvoz in prevoz nekega blaga in nekih predmetov iz pokrajin Aquila, Bari, Bergamo, Chieti, Cosenza, Foggia, Girgenti, Lecce, Massa, Pesaro, Rim, Rovigo, Syracuse in Benetke (vštevši pristane teh pokrajin kraljevine italijanske).

Na podstavi člena VII zakona o carinski tarifi z dne 13. februarja 1906. l. (drž. zak. št. 20) se v zabrambo, da se ne zatrosi kolera, prepoveduje, oziroma omejuje uvoz in prevoz naslednjega blaga in naslednjih predmetov iz pokrajin Aquila, Bari, Bergamo, Chieti, Cosenza, Foggia, Girgenti, Lecce, Massa, Pesaro, Rim, Rovigo, Syracuse in Benetke (vštevši pristane teh pokrajin).

1. Rabljeno telesno perilo, stara in nošena oblačila (rabni predmeti), rabljena posteljnina (rabljeno posteljno perje).

Ako se prevažajo ti predmeti kakor popotna prtljaga ali zaradi menjave stanovanja, so podvrženi posebnim določilom o zdravstvenopolicijski reviziji in ravnanju ob prestopu meje, ki veljajo od primera do primera.

2. Cunje in cape.

Od te prepovedi so izvzete:

- a) Cunje in cape, ki se prevažajo stisnjene in v balah, povezanih z obroči kakor veletrgovinsko blago;
- b) sveži odpadki iz predilnic, tkalnic, konfekcijskih zavodov ali belilnic, umetna volna, shody in odpadki novega papirja.

Prevažati pod 1 in 2 oznamenjeno blago in predmete pa je dovoljeno, ako so tako zamotani, da manipulacija z njimi na potu ni mogoča.

Razkužba se sme uporabljati samo pri blagu in predmetih, ki jih krajevno zdravstveno oblastvo smatra za okužene.

Ta ukaz dobi moč z dnem razglasitve.

Meyer s. r.

Wickenburg s. r.

Mataja s. r.

